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One Island Resort. Справжня розкіш босоніж

North Island Seychelles

Загальні відомості

Про готель

Розміщення

North Island представляє одинадцять приватних вілл, що пропонують
гостям неперевершений досвід ексклюзивності та спокою з прямим
доступом до набережної. Кожна вілла побудована з використанням
матеріалів, зібраних під час процесу реабілітації, продумана до дрібниць і



Розташування

Охорона природи

Основні моменти, послуги та зручності

прихована від сторонніх очей пишною природною рослинністю, що
забезпечує повну приватність, зберігаючи при цьому захоплюючий вид на
океан.

Розташований приблизно за 30 кілометрів від головного острова Мае, Іль-
дю-Норд, широко відомий як Північний острів, насолоджується своєю
відокремленістю в межах групи Внутрішніх островів Сейшельських островів.

В основі Норт-Айленду лежить прихильність до сталих, екологічно чутливих
практик, які використовують внутрішню цінність дорогоцінної природної
перлини. Покинутий у 1970-х роках через занепад кокосової промисловості
та нашестя інвазивних видів, таких як корови та щури, Норт-Айленд взявся
за складну місію з відновлення колишньої слави острова, результатом якої
стала новаторська програма "Ноїв ковчег".

У готелі заборонено паління / Готель побудований у 2003 році / Фітнес-
центр на території готелю / Континентальний сніданок, безкоштовно /
Повний американський сніданок, безкоштовно / Гарячий сніданок,
безкоштовно / Прибирання номерів щодня / Підготовка номера до сну,
безкоштовно

Контакти

North Island

PO Box 1176, Victoria,

Mahé Seychelles

Phone: +248-429-3100

Fax: +248 4293 150

reservations@north-island.com



Категорії номерів

Villas

Villa North Island

Beachfront Villas



Харчування

Континентальний сніданок, безкоштовно
Повний американський сніданок, безкоштовно
Гарячий сніданок, безкоштовно 

ВВ - Сніданок

Бари та ресторани

Ресторани

Piazza

Розташований на Східному пляжі, Piazza слугує центральним елементом
острова. Тут гості можуть насолодитися вишуканими стравами,
доповненими безтурботними мелодіями океану, створюючи чарівне тло для



In-Villa Dining

Destination Dining 

інтимного вечора. Це ідеальне місце для вишуканого та романтичного
побачення, що демонструє невимушену та елегантну атмосферу острова.
Кулінарні страви ресторану The Piazza, розташованого на перетині моря та
острова, підкреслюють використання найсвіжіших інгредієнтів як із суші,
так і з моря, що гарантує вишукані та незабутні враження від вечері.

Гості можуть насолодитися комфортом своєї вілли з різноманітним вибором
страв на віллі, включаючи місцеве креольське каррі та класичні страви, які
зручно доставляються до їхніх дверей. Хочете влаштувати сімейне барбекю?
До ваших послуг приватний шеф-кухар, який зробить це реальністю.
Відкрийте для себе грайливий погляд на улюблені страви дитинства через
меню комфортної їжі, створене для того, щоб запропонувати чудовий
кулінарний досвід. Обслуговування на віллі встановлює високі стандарти
виняткового обслуговування номерів, яке неодмінно залишить у вас
незабутнє враження.

Розлогий природний ландшафт Північного острова пропонує безліч
усамітнених місць, що ідеально підходять для інтимних моментів або
заповітних сімейних зустрічей. Відчуйте відокремленість пляжу для
молодят, влаштувавши приватний пікнік на пляжі, або насолоджуйтеся
шампанським і канапе біля багаття в готелі The Cross, спостерігаючи за
заходом сонця над пересіченою місцевістю. Повечеряйте біля головного
басейну, насолодіться дегустацією рому Takamaka на замовлення або
насолодіться вечерею при свічках під зоряним небом на вертолітному
майданчику. На острові Норт-Айленд є безліч ресторанів, де ви зможете
задовольнити свої смаки та уподобання.

Бари

Sunset Bar

У барі Sunset на Західному пляжі гостей пригощають свіжоприготованою
гарячою піцою з автентичної італійської печі, а також різноманітними
салатами та закусками для барбекю у стилі "тапас", які ідеально підходять
для того, щоб насолодитися ними, спостерігаючи за чарівним заходом
сонця. Скористайтеся можливістю розслабитися, роззутися і відчути пісок



між пальцями ніг, коли ви побачите менш відполіровану сторону North
Island, що створює чудовий контраст з вишуканим Piazza.

Така атмосфера спонукає гостей не поспішати і насолоджуватися
моментом, відчуваючи досвід міксолога, який може створити B.O.B. Mojito -
унікальний північноамериканський варіант класичного коктейлю з
використанням вирощеної на острові маракуї, свіжої м'яти і нотки
маленьких гірких місцевих апельсинів, які були висаджені на острові багато
століть тому піратами, що шукали безпечний притулок для своїх нечесно
здобутих скарбів.

Весільні урочистості

Весілля

North Island є найкращим місцем для проведення весілля на пляжі,
забезпечуючи ідеальну обстановку для обміну обітницями під час
незабутньої церемонії.
На тлі незайманих білосніжних пляжів North Island пропонує елегантне
та інтимне весілля босоніж, незалежно від того, чи ви вирішите
святкувати з обраною групою друзів та сім'єю, чи віддасте перевагу
більш приватній церемонії.
Після церемонії ви можете продовжити святкування у вашому
улюбленому стилі. Насолоджуйтесь чудовим коктейльним вечором з
близькими в ресторані Sunset by West Beach, скуштуйте розкішну
вечерю з зірками Мішлен у приватній обстановці своєї вілли або, щоб
отримати неперевершені враження, зарезервуйте весь острів виключно
для вашого особливого дня.
Завдяки своєму гнучкому підходу, North Island не пропонує
стандартних "весільних пакетів", а натомість пристосовує організацію
кожної пари до їхніх унікальних бажань та вимог.
Поки ви закохуєтесь, дозвольте North Island ретельно спланувати та
організувати ваш приїзд для незабутніх вражень.

Медовий місяць



North Island присвячений розумінню дорогоцінної суті цих моментів у
вашому житті. Забезпечуючи бездоганний і ненав'язливий сервіс,
курорт надає пріоритет безтурботному проведенню часу удвох.
Розкішні вілли та спокійне природне оточення сприяють глибокому
відчуттю спокою та єдності, дозволяючи вам зосередитися на
найважливіших аспектах вашої спільної подорожі.
Прагнення North Island до приватності та ексклюзивності створює
ідеальне тло для медового місяця або будь-яких інших важливих
моментів, які ви бажаєте провести в повній самоті.

СПА та Велнес

Спа-центр готелю North Island - це рідкісна перлина, що пропонує
цілісну сенсорну подорож через гармонійне поєднання візуальних і
текстурних елементів, спрямованих на омолодження розуму, тіла і духу.
Для тих, хто шукає більш динамічних занять, повністю обладнаний
тренажерний зал пропонує найсучасніше обладнання, яке
задовольнить будь-які фітнес-вподобання.

Розваги та активності

Активний відпочинок

Підводне плавання / Сноркелінг / Велоспорт / Прогулянки з гідом /
Риболовля / Екскурсії / Каякінг / Веслування на байдарках / Серфінг та
кайтсерфінг / Острівні візочки / Пляжний приятель / Навчання

Розваги

Північний Острів пропонує безліч можливостей як для любителів
наземного, так і водного відпочинку. Дослідіть прохолодні лісові
стежки або оберіть пригодницький досвід катання на гірському
велосипеді. Пориньте у захопливий підводний світ із захоплюючими



пригодами підводного плавання з маскою чи аквалангом у теплих
водах. Любителі гострих відчуттів можуть поплавати на каяках або
порибалити, а більш відважні можуть насолодитися морськими
прогулянками на сусідні острови.
Завершіть день вечірнім круїзом, що супроводжується захоплюючим
заходом сонця в Індійському океані, - ідеальне завершення дня
досліджень і відпочинку.
З чотирма мальовничими пляжами, включаючи Східний пляж,
Західний пляж, Бухту Медового місяця і Пті-Анс, Північний острів
пропонує відокремлені схованки і захоплюючі краєвиди, надаючи
гостям ідеальний притулок, щоб розслабитися і насолодитися
природною красою острова.

Для дітей

North Island - ідеальне місце для сімей, які хочуть досліджувати та
створювати спогади разом. Завдяки широкому спектру наземних і
водних розваг, діти можуть задіяти свій розум і тіло, беручи участь у
таких заходах, як малювання кокосових горіхів, інтерактивні сеанси
приготування піци з талановитими кухарями, захоплююче полювання
на острівні об'єкти і тварин, можливість усиновити маленьких
черепашок, азарт годування гігантських черепах, радість створення
мильних бульбашок, захопливі заняття декоративно-прикладним
мистецтвом і чарівні вечори перегляду фільмів Діснея на віллі.
Програми Beach Buddy ретельно розроблені, щоб задовольнити
унікальні вподобання кожної дитини, забезпечуючи персоналізовані та
захоплюючі враження, пристосовані до їхніх конкретних інтересів та
нахилів.
Хоча батьки можуть брати участь у програмі, вони можуть бути
впевнені, що всі заходи проводяться під ретельним наглядом, щоб
забезпечити безпеку та задоволення кожної дитини. Також доступна
комплексна послуга з догляду за дітьми, що дозволяє батькам разом
насолоджуватися романтичною атмосферою та атмосферою острова.



Інфраструктура

Банк

Місцева валюта: Сейшельська рупія.
Прийняті валюти: Євро, долар США (тільки долари США серії 2007 року
або новіші), сейшельські рупії та британські фунти стерлінгів.
Дорожні чеки: Не приймаються
Кредитна картка: American Express, MasterCard, Visa, Maestro, Union
Pay.

Медичний сервіс

Лікар за викликом - може стягуватися додаткова плата в залежності від
туристичної страховки гостей.


